

Boj proti podnebnim spremembam in spodbujanje inovacij s povečanjem zanimanja za zelene poklice v poklicnem izobraževanju in usposabljanju s pomočjo digitalnega pripovedovanja zgodb



Opis Projekta

Poklici poklicnega izobraževanja in usposabljanja ponujajo bogate priložnosti za posameznike, ki jih zanimajo zelene tehnologije, zeleno podjetništvo, zeleno socialno podjetništvo in povezane okoljsko ozaveščene panoge.

Ti poklici in poklicne poti imajo ključno vlogo pri prizadevanjih za bolj zdravo okolje in zeleno rast v evropskih gospodarstvih.

Osrednji cilj projekta Green VET Choices je razviti način, kako združiti zeleno poklicno izobraževanje in usposabljanje z bojem proti podnebnim spremembam s povečanjem privlačnosti in ozaveščenosti o okolju prijaznih poklicnih možnostih poklicnega izobraževanja in usposabljanja ter spodbujanjem potrebnih zelenih in digitalnih spretnosti in kompetenc.

Cilj

Projekt Green VET Choices želi povečati ozaveščenost o nujnih okoljskih izzivih in hkrati spodbuditi zanimanje za zelene poklice v poklicnem izobraževanju in usposabljanju.



www.greenvetchoices.eu



@Green.VET.Choices



Green VET Choices



Co-funded by
the Erasmus+ Programme
of the European Union

The European Commission's support for the production of this website does not constitute an endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein. Project Number: 2021-1-IT01-KA220-VET- 000032968.

KOMU SPOTit prinaša koristi?



Ciljna skupina 1 → Upravičenci[?]

- Udeleženci poklicnega izobraževanja in usposabljanja med in ob koncu usposabljanja v poklicnem izobraževanju in usposabljanju
- Potencialni in bodoči udeleženci poklicnega izobraževanja in usposabljanja, kot so študenti po srednji šoli

Ciljna skupina 2 → Strokovnjaki[?]

- Udeleženci izobraževanja in usposabljanja ter učitelji poklicnega izobraževanja in usposabljanja
- Osebe, ki delajo v zeleni industriji in poklicih poklicnega izobraževanja in usposabljanja
- Mentorji pri učenju na delovnem mestu

Cilji

- Okolje in boj proti podnebnim spremembam kot osrednja tema projekta, ki kot vodilna nit prežema vse projektne dejavnosti.
- Povečanje privlačnosti poklicnega izobraževanja in usposabljanja s prikazom obetavnih, smiselnih in v prihodnost usmerjenih možnosti sedanjim in prihodnjim učencem poklicnega izobraževanja in usposabljanja.
- Prispevek k inovacijam v poklicnem izobraževanju in usposabljanju z uvajanjem novih in zanimivih načinov učenja in poučevanja s pomočjo virtualnega portala in digitalnega modela, ki sta na voljo na spletu kot OIV.

VIRI

Poročilo o raziskavi Green VET Choices - ocena zelenih poklicev in priložnosti v poklicnem izobraževanju in usposabljanju ob upoštevanju nacionalnih okoliščin in podnebnih izzivov.

Virtualni portal Green VET Choices - odprto in participativno učno okolje, ki uporablja motivacijski pristop pripovedovanja zgodb, da bi uporabnikom omogočilo sprejemanje lastnih odločitev in pridobivanje dodatnih informacij o zelenih karierah.

Digitalni model Green VET Choices - Vključuje strokovno revijo in video antologijo ključnih segmentov, ki predstavlja inovativne metodologije in didaktične koncepte, uporabljene v projektu, ter predstavlja ključne članke strokovnjakov.